Answer Key UP1Sample Test #1 Fall 2017

Multiple choice
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GOOD LUCK ON THE TEST!!!!



Lm«_( Ta b\ CKWA,\'\L( y,/
) 2opks UIFo

T
Uro wiaoup § vl z/vt\ﬂ'\ l\f‘{f) = L o0 - G090t
o tl0 ( B ssone 1—/8)
O\) R (O RV B e I~ LI. 419) {( QOO ' H'ﬂ“‘"\ A

avt ©

Y, 00 m(s pafs v
9.00 w7 56 (m/s?)(-‘z) = myg e
\,) UFY & RFST WacvagnT At bt NI

AlE) = Ymls = (G

e st A/'(‘f:/) = o

O = Ym| - (7"%[57) tz

L[ T e S
/(‘ TR R T “Ng— = rd
é pe
a7 t <0, 6( ?5" ,{";’3 § Cop :‘gf..ﬁ»

A TR s iy

et

e



Pad X (4

t | e .
= -LS A At = 05\(61“"[5 __(7“/5‘5 }f;z) o{?f . z'

a-R ((%wzs)f SR A

|

= if?’vu(;}t —-f3~\|53\!{2 )/i_— &
~F

> / o ~
?/t) K/;zé\ + /‘/M(s\‘t ‘ZM/;’}t >L

(9. f(w, \'L‘ "(%“'/s

A

3 - b o 2t T

7
”

@ 7Y By S

INTF




LUK‘( PVZ;LK(M/; @{ﬁ;;ﬁp j{ #“?Z;
7 Chochitng  shnz off by

=

i UN‘DE‘QS??%M‘)

e kvxow
N, = §0.0 m/!
[ R~ ZM B = 350° Lelo, +vanis
(2 !
yfo é/ K‘;w—«mmu ..... *‘Z:F
X0 Lol 53 L_
/Sy‘: D-_,’.\ pR= L -0 LS N;/&@

g\  Shehb Mj\{c@va S £ alwr g

@ /avw,fn

&

¢ N N
¢ _/_\‘ ) % Nz Ny

- St
A’-o M\ QKT a
- e, £
& & 7
Nix -
/vﬁ‘_\j — "‘!\E S‘a"\& = -IH«-}L"W““A /\r‘gf _— AL 5;;.‘ &.(

Mri‘ - I\Au (u5&3 ZO\QEM{}




93 Rad renyt L 177 ‘}{,fwinq %e\j A4

grom 13)(‘ [ & - AT ‘t -
- E ﬁ " g/
NK i J éyv/bz':fﬁ"}% 4;!(62{}

Tin 8 = ey A

‘q‘]' —'N\:)’_L = Za\{ A}/ au{j

N ‘ )
'S ANp Ny T 0,
v 3 £x’ ! N = A
e :
L—
0=\'w
1)) ‘7( ) ( L\
PT= 4 (£,) =3 (1)
g /\rf“x
g . ‘Z
1.‘—-.+{'\EJ\§L '%({;‘LJ . C 0=C+RL+ALT
\ AR 7 L
1~ \'ﬁ_"_““'&
Solvt viv gualwht Lov ke /= ~RBEIBfac
T
P .
C=h B e 27 A4z =5
AT x v z 4,»:;;'
L 5 g - 1273 & = oot UM?%&}J}W} sale
+ 62, & . ’
N & ot ) The Gufura
L’-* 6 L &'M




e iJ (v;v(.'!‘-f)q’ + 2 Tlms \{?OM)

/\J},j - /ﬂﬁ_omij | (- rak mimet f“:ewa\\
rf‘ P

—

. i
NE= N A teag 2

-—
—

\Jq 204T) o+ ey S ©

N:S’ = Y€ .55 M}‘ TS ff?'f"( @ ?mﬂau"ty

=

) 7%-'/ ~ Yo i,
- ; ' - (Y o
0% = L 0T ms =¢85 3

_ » O
@-C' — ¢S 3 Lelooy + X ag: |

C ks
Nt = A 36 2o mly = 2oifnfy

\<‘4>




o ;
Z_Q’l‘_;{l fv\qic?;-a’ BAhoowd . = ﬁvcfﬂ\‘a\—\
&Y  _,ix | v nosesn

e

o fow” .
Mmolta 6\1& shop jn v kel s hte :
7™
2> Za! I=BD aa
n LY
> T = x T /
o P H MJ , 4
&‘f = | I
W = i) AV
) 5 /~L Nao T
;,-J./;ng W, z j

Lh= T+5 L Fx=o
R n-lmg iF‘I:""Mj

Cow svav i’ ( s L)\fuij acwiﬂmﬁx 'i”é}{. N&\

fPuw
C) p’ﬁ-%\.\( NzL /r\ % o ¥y ) fé«é,fﬂ gfug%
\y V
ot Eltaatnale T o sile A o
ki3 ) 9‘-‘\: \t"\ 4 ? iﬂa«“‘“ M&Mj:hf é‘ugﬁn Fomg ;-—c‘i T ‘‘‘‘‘




NZe e Tm! NI A o
L
2 T+§ wmla, Xt 0=
T+ snnn = Zm(+a)
2= 2wma PN @
78 N-2ems = o T T = ey w e
M= Zon g () T = ~h —a)







)

D) Loy pin b,

?qu/"/f #, v

T [ 7{3 k ﬁl{(-t((wf;(, &‘64 V&mP

5
UMetsPo

_/—E"‘ \

l~L., =5 05O

wyg = w’t\hg’

'{}‘Mbvu‘{ﬁj Oen f&mP
- 405 ~ kuh... "ﬁm

/\‘z‘z, ~ T

d e

'ﬂlx *Zaxdx

AX‘T—'Z —-O 4

-
— —

hnow

-y

m= 7;001'1)
L= 0,550 1m
= 20.0n
- Y0.0°

M= O0.,1yO
Vo =O pmfs

P>+, 4 reccly IR

tg

a——,

F
5

Th =Fot+ § +wx

¢ Ry = n-wy

ned it

Cottng ( :»’f;-au_g N7 A '
/!




. ~ e Ty =) s A
Ag, '
- - e i1, &
{ A = a4y sn8
, 1y = Vg S “ R,

l; Yad G 6 \ihd::aae’ Ao - t"f,b Eijf
Seluin, NZL i xé)/

\V‘(\—L g -
() vse  pReailata sy s Erod

“\VM\'\ 5]71("/{

Cam(ﬂmﬁ ll:'in :V!LE;M 49},(,(

Ca) b ey /3—;3@;“’” ‘htj — 0

DSy g ob fwpeble wbi

= N }QKV\Q Qw’*‘ 'f




_ _ — £ =mag
g —fp PS5 we = M (e b 2R ¥

—

‘P > = ﬂmj:io}@ +> 'VV\jﬁ""@ = =

]

‘S 1“F;;M * j'(/“““@*’mg)

e B SR —




e - (;“
Z(é 82"‘”{’ )(/0 @bm

f Ny = 2l m /
TR /‘g ’"f

Ay, =
= N7 018

iy = v oshn B

@ M Ay L\ZJ}LOL‘ /Q%\/ B

C)

,M =Ny —9t5

-
TS




	Answer Key UP1 Test 1 Fall 2016
	test 1 long prob ans

